



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim medicinske sestre S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES00634

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uvedite dašak uzbuđenja i igre u svoj intimni život zahvaljujući našem neodoljivom **Kostimu medicinske sestre**. Ovaj šarmantni i smeli kostim savršeno je osmišljen za žene koje žele da preuzmu kontrolu i ispune svoje najskrivenije fantazije. Idealna je to prilika da se opustite i uživete u trenucima strasti, a s ovim kostimom, svaki trenutak postaje nezaboravan.

U setu se nalazi elegantna haljina koja se lako raskopčava sa obe strane, pružajući vam neograničenu slobodu kretanja i varijacije u igri. Uz haljinu, dolaze i tanga gaćice, kapa i rukavice, koje zajedno čine savršen spoj za stvaranje izvanrednog ambijenta. Haljina u stilu medicinske sestre izrađena je od visokokvalitetnog poliestera, a detalji kao što su kragna sa printom i džep sa natpisom "Obsessive emergency" dodatno ističu vašu razigranu stranu.

Rukavice od elefičnog materijala donose dodir sofisticiranosti i elegancije, dok pravi stetoskop u kompletu dodaje autentičnost vašoj ulozi i omogućava vam da se u potpunosti uronite u igru. Zamislite kako biste se osećali dok u ovom kostimu istražujete nove dimenzije intimnosti sa partnerom. Težina od 0.52 kg garantuje udobnost, dok brend Obsessive osigurava kvalitet proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Klasična bela boja ovog kostima čini ga bezvremenskim izborom za sve prilike, bilo da je reč o ispunjavanju fantazija ili jednostavno unošenju noviteta u vašu svakodnevicu. Imajte na umu da vaša intimnost zaslužuje da bude puna uzbuđenja i inovacije, pa zašto se ne biste odlučili za nešto što će probuditi vaša čula i doneti novu stranu vašoj vezi?

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za artikle za odrasle, možete biti sigurni da ćete pronaći sve što vam je potrebno za istraživanje vaše seksualnosti. Naručite **Kostim medicinske sestre** i iskoristite jedinstvenu priliku da iznenadite sebe ili svog partnera, unoseći novu svežinu u vašu seksualnu dinamiku.

Želimo da vam pružimo najviši nivo diskrecije, stoga nudimo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Kada naručite kod nas, možete biti sigurni da će vaš paket stići bez ikakvih oznaka koje bi mogle odati sadržaj, omogućavajući vam da se u potpunosti posvetite uživanju bez brige.

Ne propustite priliku da istražujete sjajnu stranu svoje intimnosti. Odvažite se, istražite i uživajte uz **Kostim medicinske sestre**, koji će probuditi nova osećanja i doneti potpuno novo iskustvo u vašoj vezi. Naručite sada i obezbedite nezaboravne trenutke strasti koji će vas povezati s partnerom na načine koje nikada niste zamišljali. Dajte sebi šansu da uživajte u svemu što ovaj kostim može doneti i otkrijte koliko je lako uneti malo igre u vaš ljubavni život.

## Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre S/M veličine OBSES00634
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5900308550465
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,52 KG
---------------	---------